

войны които бихте имали на вънъ, или въ купуванъето на нужни стоки отъ които е лишена вашата земя. Желателно е освѣнъ туй, щото вий да оставите да падне търговията на сичкытъ тѣзи нѣща които не служатъ освѣнъ да подкрѣпѣтъ великолѣпнето, суетността и роскошеството.

„Този мъдрый Ерихтонъ казваше често: боиж са много, дѣца мой, да не ви съмъ далъ единъ гибеленъ подарокъ, като ви дадохъ изнамѣрваніето на монетата. Азъ предвиждамъ че тя ще роди сребролюбieto, тщеславіето, великолѣпнето; че тя ще подкрѣпи едно голѣмо число гибелны искусства които ще развалѣтъ и развратѣтъ нравытъ; че тя ще вы отврати отъ благополучната простота, която докарва сичкото спокойствіе и здравина на живота; че на конецъ тя ще вы накара да презрете землѣделіето, което е основата на чловѣческыя животъ и извора на сичкытъ истинны добрини: но боговетъ сж свидѣтели че азъ имахъ чисто сърце като ви дадохъ туй изнамѣрваніе полезно само посебе си. На конецъ, когато Ерихтонъ видѣ че среброто развратяваше чловѣцытъ какъто го бѣ предвидѣлъ, той са оттегли съ жалость на една дива гора, дѣто живѣ бѣденъ и отдалеченъ отъ чловѣцытъ до една крайна старость, безъ да са мѣси въ управленіето на градовѣтъ.

„Малко време слѣдъ него, еви са въ Гърція, прочутыйтъ Триптолемъ, когото Церера бѣше научила искусството на обработенъето на земята, и да я покрыва съка година съ една златна жетва. Не че чловѣцытъ не познавахъ до тогази житото и начина да го умножаватъ съ сѣянъето; но тѣ не познавахъ усѣвершенствованіето на обработванъето; и Триптолемъ, испратенъ отъ Церера, доде съ ралото въ рѣка, да донесе даровѣтъ на богицята на сичкытъ народы които бихъ имали доста прилежаніе за да надвѣйжтъ естественната си лѣпность, и да са владѣтъ на единъ постояненъ трудъ. Въ малко време Триптолемъ научи Гърцытъ да оржтъ земята и да я правѣтъ плодородна като растварятъ утробата ѳ; слѣдъ малко дѣятелнытъ и неуморимы жетвари женяхъ съ острытъ си сѣрпове жълтытъ класове които покрывахъ полетата. Доро и дивытъ и свирѣны народы които са скитахъ прѣнѣто въ лѣсовѣтъ на Е-